



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
RAVNATELJSTVO POLICIJE
POLICIJSKA AKADEMIJA "PRVI HRVATSKI
REDARSTVENIK"
VELEUČILIŠTE KRIMINALISTIKE I JAVNE
SIGURNOSTI

KLASA: 602-01/23-01/8
URBROJ: 511-01-121-23-24
Zagreb, 9. listopada 2023.

STRATEGIJA INTERNACIONALIZACIJE
VELEUČILIŠTA KRIMINALISTIKE I JAVNE SIGURNOSTI

UVOD

Činjenica umreženog, globalnog društva, te zblizavanje i uspoređivanje s drugim komplementarnim i srodnim ustanovama doprinosi prepoznatljivosti našeg visokog policijskog obrazovnog sustava, razmjeni iskustava, znanja te kvaliteti nastavnog procesa na Veleučilištu kriminalistike i javne sigurnosti (dalje u tekstu: Veleučilište). Internacionalizacija visokoškolskog obrazovanja podrazumijeva se u konceptu i provedbi Bolonjskog načina studiranja i obrazovanja. Strategija obrazovanja, znanosti i tehnologije prihvaćena u Hrvatskom saboru (NN 124/14) među strateškim ciljevima u visokom obrazovanju navodi i internacionalizaciju visokog obrazovanja i njegovu integraciju u europski i svjetski visokoobrazovni prostor. Kako bi implementacija različitih oblika internacionalizacije u visokoškolskom prostoru zaživjela i održala se, potrebno je njezino prihvaćanje na strateškoj i operativnoj razini. Povrh toga, internacionalizacija aktivnosti u području visokog obrazovanja neprijeporno doprinosi kvaliteti svih vidova djelatnosti visokoškolskog obrazovanja, prije svega nastave i istraživanja.

Polazište za izradu ovog dokumenta jest Strategija Veleučilišta za razdoblje 2019.-2024., u kojoj su kao strateški ciljevi utvrđeni integriranost u Europsku uniju, otvorenost prema svijetu i mobilnost kroz aktivno sudjelovanje u Europskom prostoru visokog obrazovanja (EHEA) i Europskom istraživačkom prostoru (ERA), kao i sustavno i organizirano poticanje unutarnje i vanjske mobilnosti nastavnika, studenata i administrativnog osoblja te ispunjavanje europskih standarda u kvaliteti.

Mobilnost kroz Erasmus+ program je najprepoznatljiviji oblik internacionalizacije u europskom visokoškolskom prostoru. U skladu s tim podrazumijeva se da sva visokoškolska učilišta imaju mehanizme osiguravanja horizontalne i vertikalne mobilnosti studenata, nastavnika i nenastavnog osoblja u nacionalnom i europskom prostoru visokog obrazovanja. Međunarodna mobilnost i međunarodna suradnja kroz Erasmus+ projekte dio je vlastite strategije Veleučilišta, odnosno

modernizacije i internacionalizacije visokog policijskog obrazovanja za razdoblje 2019.-2024. Ova strategija naglašava važnost mobilnosti studenata i osoblja te sudjelovanja u međunarodnim projektima kako bi se unaprijedila kvaliteta programa visokog obrazovanja i studentskog iskustva i znanja te kvaliteta nastavnog procesa.

Veleučilište kriminalistike i javne sigurnosti je steklo uvjete za dodjelu Erasmus povelje (ECHE) za novo programsko razdoblje trajanja programa Erasmus+ do 2027. godine koja je prema pravilima preduvjet za sudjelovanje u Erasmus+ programu i istaknuta je na internetskoj stranici Veleučilišta, ([ECHE 2021. – 2027.](#)). Potpisanom Poveljom Veleučilište potvrđuje kako je odluka o sudjelovanju u programu Erasmus+ nastavlja biti dio vlastite strategije modernizacije i internacionalizacije visokog policijskog obrazovanja. To znači promicati i podupirati profesionalni i osobni razvoj studenata, nastavnog i nenastavnog osoblja Veleučilišta te time i kvalitetu nastavnog procesa.

Jednako tako, Veleučilište je predano jačanju međunarodne suradnje u području visokog obrazovanja i bilateralno odnosno multilateralno kroz već postojeće mehanizme suradnje i partnerstva. Kao ključni dokument, Strategija internacionalizacije Veleučilišta održava glavne ciljeve, mjere i aktivnosti, kao i vremenski okvir u kojem će Veleučilište nastojati ostvariti zadane zadaće u području svog međunarodnog djelovanja. Cilj ove strategije je poboljšati sustav osiguranja kvalitete u skladu s preporukama vanjske prosudbe kvalitete Veleučilišta iz 2023. godine kroz operacionalizaciju i provedbu mjera internacionalizacije Veleučilišta, uspostaviti međunarodnu mrežu među kompatibilnim europskim visokim policijskim učilištima te kroz nastavnu i znanstvenu aktivnost povećati i održati međunarodnu vidljivost Veleučilišta.

Veleučilište je prijavilo projektni prijedlog za Erasmus+ mobilnost KA-131 na natječaj koji je bio otvoren do 23. veljače 2023. Agencija za mobilnost i programe EU je u svibnju 2023. odobrila sredstva Veleučilištu za 2 kratke mobilnosti studenata, 2 mobilnosti za praksu, 4 mobilnosti za nastavnike za podučavanje i 3 mobilnosti za nastavnike za osposobljavanje (ukupno 11 mobilnosti) uz odobravanje iznosa 25.000 € (br. 2023-1-HR01-KA131-HED-000125484). Ugovor je potpisan nakon otklanjanja poteškoća vezanih za PIC i OID brojeve MUP-a i Policijske akademije, te se do rujna 2023. očekuje isplata sredstava nakon čega će biti provedeni potrebni postupci.

Misija Veleučilišta u području internacionalizacije (međunarodne suradnje)

S obzirom na činjenicu da je Veleučilište osnovano prije svega za školovanje stručnog kadra koji će se baviti poslovima zaštite sigurnosti od kriminala i kažnjivih ponašanja, Veleučilištu je u interesu povezati se na europskoj razini s komplementarnim visokim učilištima koja imaju komplementarne ishode učenja u studijskim programima ili se bave znanstvenim istraživanjima iz sličnih područja, i na taj način povećati uključenost u međunarodne aktivnosti unutar nastavne i znanstvene djelatnosti. Misija Veleučilišta stoga podrazumijeva pružanje kvalitetnog obrazovanja i podrške studentima i (ne)nastavnom osoblju u razvoju njihovih karijera te u poboljšavanju znanstveno-istraživačkih rezultata. Misija internacionalizacije jest, slijedom toga, poticati prijenos znanja, iskustva i najboljih praksi, osigurati visoku kvalitetu obrazovanja, znanstveno-istraživački rad i stručnu djelatnost. Važnost internacionalizacije se pridaje umrežavanju sa srodnim visokoškolskim ustanovama u području policijskog obrazovanja, kriminalistike i javne sigurnosti diljem svijeta kako bi se studentima i (ne)nastavnom osoblju omogućila mobilnost, međunarodna suradnja i zajednički projekti radi kontinuiranog stručnog i znanstvenog razvoja.

Vizija

Veleučilište ima za cilj zadržati svoju izvornost te kao prioritetnu vrijednost implementirati mehanizme za održivost i unapređenje internacionalizacije visokog policijskog obrazovanja.

Vizija ove Strategije oslanja se na Strategiji Veleučilišta za razdoblje od 2019. do 2024. godine, kojoj je cilj promicati i intenzivirati međunarodnu suradnju radi stjecanja zajedničkih profesionalnih standarda, znanja te etičkih vrijednosti u suradnji s usporedivim visokoškolskim ustanovama unutar europskih država te kroz korištenje mogućnosti koje nudi Cepol (agencija EU za policijsko obrazovanje), Erasmus+, Horizon Europa.

Ostvarenje vizije temelji se na stalnom unaprjeđivanju kulture kvalitete i njezine implementacije u sustav visokog policijskog obrazovanja po načelima međunarodne suradnje u akademskom prostoru. Poticati međunarodnu suradnju u području nastavnog, znanstvenog, istraživačkog i stručnog rada radi stjecanja i razmjene zajedničkih vrijednosti u području prevencije, istraživanja i suzbijanja kažnjivih ponašanja i jačanja javne sigurnosti postati prepoznatljiva suvremena ustanova koja će svojim jedinstvenim studijskim programima i usklađivanjem ishoda učenja s relevantnim hrvatskim i europskim standardima u području kriminalistike i javne sigurnosti obrazovati i osposobljavati stručan i kompetentan policijski kadar.

Glavna načela internacionalizacije Veleučilišta

Prepoznatljivost

Učvrstiti i unaprijediti tradiciju visokog policijskog obrazovanja iz kriminalistike i javne sigurnosti u ovoj ustanovi na nacionalnoj i europskoj razini koristeći dostupne mehanizme i alate i uskladiti s planiranim mjerama internacionalizacije.

Transparentnost

Ustrajanje na transparentnosti u korelaciji je s jačanjem kvalitete obrazovanja kroz mobilnosti. Imperativ je stoga implementirati i pridržavati se postojećih odredbi i standarda u provedbi mobilnosti i kontinuirano raditi na uklanjanju administrativnih prepreka i osiguravanju priznavanja razdoblja mobilnosti osobito za studente na izvanrednom studiju.

Fleksibilnost

Načelo fleksibilnosti podrazumijeva stvaranje i pronalaženje inovativnih mogućnosti stjecanja znanja i vještina. Kombiniranjem fizičkih i virtualnih mobilnosti one postaju dostupnije svima, osobito izvanrednim studentima koji se rjeđe i teže odlučuju na mobilnosti zbog opsega posla. U tom je segmentu načelo fleksibilnosti podudarno i s načelom uključivosti studenata.

Uključivost

Načelom uključivosti se nastoje promicati jednake mogućnosti i pristup svim aktivnostima i mobilnostima, ponajprije skupini izvanrednih studenata. Veleučilište je predano raditi na promicanju jednakih mogućnosti svima, osobito na osiguravanju stručnog boravka i stručne prakse u drugim državama. Na taj se način studentima omogućuje razvoj i vještina komuniciranja u međunarodnom okruženju uz usporedni razvoj profesionalnih i praktičnih vještina.

Međunarodna suradnja u akademskom svijetu

Promicati i poticati međunarodnu suradnju u nastavnom i znanstvenom smislu je standard unutar europskog prostora visokog obrazovanja, nužnost i prioritet održivog razvoja, ali i obaveza svih

visokoškolskih institucija. Istraživačka i stručna djelatnost predstavlja u tom smislu važnu kariku, ali i polazišnu osnovu za uspješnu i produktivnu međunarodnu suradnju.

Akadska kultura

Promicati i omogućavati razvijanje akademske i profesionalne kulture kroz različite forme mobilnosti.

Strateški ciljevi

Strategija internacionalizacije Veleučilišta osmišljena je s ciljem uvođenja, nastavljanje i unaprjeđivanja postojećih dobrih praksi i aktivnosti te pokretanja novih u skladu s nacionalnim i europskim standardima i trendovima internacionalizacije visokog obrazovanja.

Veleučilište namjerava raditi na daljnjem razvoju mobilnosti, razvijati međunarodnu suradnju s inozemnim strateškim partnerima i provoditi mehanizme za osiguravanje kvalitete i dostupnosti informacija kroz sljedeće glavne strateške ciljeve:

1. Unaprjeđivanje internacionalizacije i jačanje međunarodne prepoznatljivosti veleučilišta putem međunarodne suradnje
2. Unaprjeđivanje stručnog i istraživačkog rada nastavnika radi podupiranja međunarodne vidljivosti Veleučilišta
3. Osiguravanje kvalitete i dostupnosti informacija u području internacionalizacije i međunarodne suradnje

Svi navedeni ciljevi međusobno su povezani. Ostvarivanjem jednog posljedično se pospješuju i rezultati ostalih ciljeva.

1. UNAPRJEĐIVANJE INTERNACIONALIZACIJE I JAČANJE MEĐUNARODNE PREPOZNATLJIVOSTI VELEUČILIŠTA PUTEM MEĐUNARODNE SURADNJE

Mobilnost studenata i (ne)nastavnog osoblja ostaje i dalje najvažniji vid internacionalizacije. Cilj je intenzivirati međuinstitucionalnu suradnje provedbom postojećih i sklapanjem novih sporazuma u okviru programa mobilnosti na temelju komplementarnosti i usklađenosti studijskih programa i ishoda učenja te omogućavanje priznavanja ECTS bodova. Taj će se cilj prvenstveno postići promoviranjem međunarodne mobilnosti u Europskom prostoru visokog obrazovanja putem info-dana, poticanja ukljućivosti, razmjenom i dijeljenjem iskustava studenata i nastavnika koji su sudjelovali u programima mobilnosti objavama na web mjestima, u raznim letcima, brošurama, objavama na društvenim mrežama i slično. Od drugih oblika unaprjeđivanja mobilnosti, u planu Veleučilišta je održavati Erasmus+ Dan, Erasmus+ Tjedan, imenovati Erasmus+ veleposlanika, održavati Dan dobrodošlice za strane studente, te Program studenta pomagača (*buddy*) koji bi bio zadužen za strane studente tijekom nastavnih procesa i nakon nastave u upoznavanju lokalnih osobitosti. Raspisivanjem natjećaja za mobilnosti sukladno raspoloživim sredstvima i kvotama i prijavljivanjem na aktualne natjećaje iz područja mobilnosti Veleučilišta mora poticati studente i (ne)nastavno osoblje na odlazak na mobilnosti. Jednako tako, ustrajući na fleksibilnosti i ukljućivosti, Veleučilište valja omogućiti inovativne načine mobilnosti. Samo na taj način će se korisnicima mobilnosti moći osigurati i omogućiti potreban doticaj s međunarodnim okruženjem. U tu svrhu valja kontinuirano raditi na ažuriranju informacija na web mjestu (na hrvatskom i engleskom jeziku) o novostima, natjećajima, mogućnostima za stručnu praksu (dolazne i odlazne mobilnosti), prikazu syllabusa i kataloga kolegija na engleskom jeziku. Cilj je i uspostaviti nastavu na engleskom jeziku na pojedinim kolegijima na studijskom programu te uključiti predavanja

inozemnih nastavnika u kurikulumu predmeta. Kako bi se poboljšale mobilnosti općenito, potrebno je osiguravati i omogućiti sudjelovanje na relevantnim edukacijama kao platformama za stjecanje novih znanja i razmjenu potrebnih iskustava.

2. UNAPRJEĐIVANJE STRUČNOG I ISTRAŽIVAČKOG RADA NASTAVNIKA RADI POSPJEŠIVANJA MEĐUNARODNE VIDLJIVOSTI VELEUČILIŠTA

Da bi se omogućila kvaliteta međunarodna suradnja, potrebno je poboljšati vidljivost Veleučilišta na međunarodnoj sceni. Stručan i istraživački rad nastavnika valja kontinuirano poticati i podržavati i tako stvarati uvjete neometanom profesionalnom razvoju nastavnog osoblja. Cilj je povećati sudjelovanje na međunarodnim konferencijama i jačati aktivna uloga u međunarodnim udruženjima kroz članstva u različitim stručnim organizacijama. Navedene aktivnosti će biti povezane s godišnjim planiranjima konferencija i drugih međunarodnih aktivnosti. Podupire se prijavljivanje na međunarodne znanstvene projekte, te su tijekom 2023. već prijavljena tri projekta s kolegama iz policije Francuske, Poljske i Estonije.

3. OSIGURAVANJE KVALITETE I DOSTUPNOSTI INFORMACIJA U PODRUČJU INTERNACIONALIZACIJE I MEĐUNARODNE SURADNJE

Važan vid internacionalizacije predstavlja i svijest o osiguravanju kvalitete i o dostupnosti informacija u području internacionalizacije i međunarodne suradnje. U tom pogledu od velike je važnosti kontinuirana samoprocjena provedbe projekata Erasmus+ kojom se bolje doprinosi jačanju dobrih postojećih praksi i stvaranju potrebnih novih. Cilj je osigurati i kontinuiranu administrativnu podršku i praćenje provedbi mobilnosti, ali i uspostaviti mehanizam vrednovanja i priznavanja ECTS bodova ostvarenih mobilnosti. Svakako, za osiguravanje potrebne razine kvalitete obrazovanja i programa mobilnosti, neizostavne su i ankete o zadovoljstvu studenata i (ne)nastavnog osoblja s mobilnosti.

Planirane mjere održivosti i unaprjeđenja internacionalizacije Veleučilišta

Stjecanje uvjeta za Erasmus+ povelju i dodjeljivanje Povelje Veleučilištu za novo programsko razdoblje (2021. – 2027.) jest dokaz kako je internacionalizacija Veleučilišta prioritet. Ostvarena je prijava na natječaj za dodjelu sredstva programa Erasmus+ za mobilnosti. Mobilnosti i sudjelovanja u drugim međunarodnim aktivnostima odvijat će se i dalje bilateralno i multilaterano na temelju već postojećih i mogućih budućih sporazuma. Planira se održati i unaprijediti tradicionalnu suradnju sa španjolskom policijom (*Escuela Nacional de Policía*) u Avili, njemačkom policijom iz Donje Saske (*Polizeiakademie Niedersachsen, Hannoverisch Münden*) i Hamburga (*Polizeiakademie Hamburg*), Nacionalnim sveučilištem za javne službe u Budimpešti (*Nemzeti Közsölgálati Egyetem*), poljskom policijom (*Wyższa Szkoła Policji w Szczytnie*). Planirano je održavati Erasmus+ info dane redovito (zadnji održan 2020. <https://policijska-akademija.gov.hr/vijesti/erasmus-info-dan-visoke-policijske-skole/3526>). Održani su dani dobrodošlice za Erasmus+ studenta iz Hamburga i Erasmus Info dan. Planira se potpisivanje Erasmus+ međuinstitucijskih ugovora s više država (Turska, Češka, Mađarska, Slovenija) čim se ispune uvjeti za sklapanje ugovora za KA-131 koji je odobren ali je u tijeku priprema zbog usklađivanja PIC i OID brojeva MUP-a i Policijske akademije. Ugovor je potpisan 1. kolovoza 2023. te se očekuje isplata sredstava nakon čega će biti provedeni daljnji postupci u provedbi mobilnosti.

**OSTVARENJE MEĐUNARODNE MOBILNOSTI
U AKADEMSKOJ GODINI 2022./2023.**

Erasmus +	Dolazna	Broj mobilnosti	
		Nastavno osoblje	
		Ukupno	
		Studenti	3 - SR Njemačka, Polizeiakademie Niedersachsen 1 - SR Njemačka, Akademie Polizei Hamburg
		Ukupno	4
	Odlazna	Broj mobilnosti	
		Nastavno osoblje	Potpisan je ugovor s AMPEU, nakon isplate sredstava bit će pripremljeni natječaji
		Ukupno	
		Studenti	Potpisan je ugovor s AMPEU, nakon isplate sredstava bit će pripremljeni natječaji
		Ukupno	
Dolazna	Broj mobilnosti		
	Nastavno osoblje		
	Ukupno		

Bilateralno		Studenti	7 - SR Njemačka, Polizeiakademie Niedersachsen
		Ukupno	7
	Odlazna	Broj mobilnosti / zemlja i ustanova domaćin	
		Nastavno osoblje	1 – SR Njemačka, Polizeiakademie Niedersachsen
		Ukupno	1
	Studenti	2 - SR Njemačka, Polizeiakademie Niedersachsen 2-- Španjolska, Avila	
	Ukupno	4	

izv. prof. dr. sc. Ante Orlović, prof. struč. stud.

